



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

SE REUNEN. Roma, junio 16. (AP). El primer ministro italiano Giulio Andreotti se reúne en Roma con el presidente del Senado, Amintore Fanfani (derecha), quien se desempeña como presidente provisional del país a raíz de la renuncia de Giovanni Leone, quien fue acusado de corrupción.

Corte Suprema del Perú destituye 5 magistrados

Lima, junio 16. (DPA). La Corte Suprema de Justicia de la República destituyó de sus cargos, con la subsiguiente separación definitiva de la carrera judicial, a cinco altos magistrados de la ciudad de Ica, 300 kilómetros al sur de esta capital. El alto organismo de justicia, tras una severa investigación realizada por la oficina de control interno del Poder Judicial, destituyó a los magistrados al comprobar que cometieron graves irregularidades en sus funciones.

Los magistrados sancionados

son Benjamín Soriano Villar, Fabián Hijar, Osvaldo Salas Matos, Javier Cárdenas Arana, Adolfo Valdivia y Julio Márquez Anicama.

Cosmonautas soviéticos acoplan nave a "Salyut-6"

Moscú, junio 16. (Latin-Reuters). Dos cosmonautas soviéticos se aprestaban hoy a acoplar su nave transbordadora a la estación espacial "Salyut-6" con el aparente propósito de batir el récord de permanencia en órbita terrestre. Los funcionarios del programa espacial soviético han revelado muy pocos detalles del plan de vuelo de la misión "Soyuz-29", pero el comandante de la misma, Vladimir Kovalyónok, y el ingeniero Alexander Invachenko, quienes fueron lanzados al espacio anoche desde el cosmodromo de Baikonur, podrían permanecer en la Salyut-6 quizás hasta cuatro meses.

Los últimos dos cosmonautas soviéticos, Yuri Romanenko y Gregory Grechko, establecieron una nueva marca de permanencia en el espacio este año, al habitar la estación orbital de 19 toneladas, por un lapso de 96 días.

El coronel Kovalyónok, de 36 años de edad, e Invachenko, de 37, también podrían ser protagonistas de una operación similar

a la realizada por sus predecesores, y le decir que recibirán a bordo de la Salyut-6 la visita de dos parejas de cosmonautas.

Uno de ellos fue el capitán de la fuerza aérea checoslovaca Vladimir Remek, quien fue entrenado en el marco del programa "Intercosmos" del que participan las naciones del bloque soviético.

El director del programa, Boris Petrov, declaró la semana pasada que se estimaba que cosmonautas polacos y germano orientales podrían unirse a colegas soviéticos e intentar una larga misión espacial en el futuro próximo.

En estado depresivo se encuentra criminal nazi

Brasilia, junio 16 (DPA). Gustav Franz Wagner, buscado como subjefe de los campos nazis de exterminio de Treblinka y Sobibor y detenido desde el 30 de mayo por la policía brasileña, sufre depresiones. Hoy se dio a conocer que un psiquiatra se encarga de su cuidado, después de un intento de suicidio el lunes pasado. Como además tiene problemas cardíacos, Wagner es atendido también por un médico y un cardiólogo.

Círculos informados no excluyen que Wagner sea trasladado a un hospital en caso de que empeore su estado anímico. Esta siendo vigilado día y noche después de haber intentado suicidarse tragándose cristales de sus gafas, que pisoteó, pero un vigilante intervino a tiempo, las autoridades se han negado a proporcionarle otras.

La República Federal de Alemania, Polonia, Austria e Israel están interesados en una extradición de Wagner, pero aún no han presentado la documentación necesaria, a tenor de las autoridades brasileñas.

También se pondera si no podría ser puesto Wagner en libertad condicional, hasta que se decida su extradición, como autoridades brasileñas.

Rusia envía equipo militar a Africa

Washington, junio 16. (AP). La marina y la aviación soviéticas han transportado más de 120.000 toneladas de equipo militar a una docena de países africanos a principios del año, de acuerdo con un informe de espionaje norteamericano.

Los analistas mencionan dicha cifra en un informe reciente sobre lo que llaman creciente influencia de la Unión Soviética en el Africa. Entre los equipos había armas cortas y municiones, aviones de guerra, helicópteros, así como una variedad de vehículos y embarcaciones pequeñas. Etiopía recibió más de la mitad de los suministros sobre

61.000 toneladas puestas en suelo etiope por 36 cargueros y 59 aviones de transporte.

Esta fuerte inyección de equipo, más los adiestramientos provistos por asesores soviéticos y cubanos, han convertido a las fuerzas aéreas y terrestres de Etiopía en las más poderosas del Africa negra, según el informe.

Libia estaba en segundo lugar con 30.000 toneladas. Después viene Angola con 18.000 toneladas.

También han recibido cantidades menores de equipo soviético Argelia, Benin, Chad, Guinea, Guinea-Bissau, Mali, Mozambique, Pasa a la página 28

Cierra con bajas Bolsa de N. York

Nueva York, junio 16 (UPI). Pasa a la página 26



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

FALLECIO. Nueva York, junio 16. (AP). El menor Willie Serrano, de 12 años de edad, falleció súbitamente poco antes de la ceremonia de graduación de sexto grado. Willie escribió el discurso principal y uno de los compañeros de clase lo leyó en la ceremonia.

Concluyó en Perú campaña para elecciones de mañana

Lima, junio 16. (UPI). (Por Hubert Cam). Con un gran despliegue publicitario y numerosas reuniones públicas, concluyó hoy la campaña electoral de los 12 partidos que presentaron candidatos a la Asamblea Constituyente, que se elegirá el domingo. Conforme al dispositivo legal que regula el acto electoral, el primero que tendrá el Perú en 12 años, esta semana entró en vigencia la prohibición de venta de licores en locales públicos, medida que regirá hasta el lunes.

Además para facilitar la instalación de las mesas electorales, en todo el país fueron suspendidas las clases, mientras que las oficinas del registro electoral expidían a millares de ciudadanos

libretas duplicadas para que pudieran sufragar.

5 millones de volantes

En los padrones electorales figuran casi cinco millones de ciudadanos, de los cuales un millón Pasa a la página 55

Enorme diferencia presentan las listas de desaparecidos

Santiago, Chile, junio 16. (UPI). Una "enorme" diferencia registran las listas de presuntos chilenos desaparecidos preparadas por la Cruz Roja Internacional, y la Vicaría de la Solidaridad, organismo dependiente de la Iglesia Católica en Chile. El abogado jefe del Departamento Jurídico de la Vicaría, Alejandro González, en entrevista publicada hoy por el diario El

Mercurio, señala que la entidad publicó una rómula de 618 personas supuestamente desaparecidas y "otros casos han sido debidamente comprobados". De éstos nombres, 526 aparecieron

entre los 1.015 que contiene el informe del grupo de trabajo ad-hoc de la Comisión de Derechos Humanos de Naciones Unidas. El grupo de trabajo fue autorizado Pasa a la página 55



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

ESCOLTA PRESIDENTE. Panamá, junio 16. (AP) El presidente panameño Demetrio B. Lakas (izquierda), escolta al presidente venezolano Carlos Andrés Pérez, tras su arribo a Panamá. El general Omar Torrijos, jefe de gobierno de Panamá (de

recta), lanza un beso al público durante las ceremonias de recibimiento a Pérez en el aeropuerto internacional de Tocumán. Pérez fue uno de los mandatarios latinoamericanos que se trasladaron a Panamá Pasa a la página 27